

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:晴转多云,最低29°C(昨天最高35.7°C)



明天:多云,最高37°C,最低29°C

2016年8月19日 星期五 农历丙申年七月十七 今日28版 A叠24版/B叠4版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第19906期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平李克强俞正声刘云山
观看少数民族文艺会演开幕晚会

民族一家亲 共筑中国梦

据新华社北京8月18日电 中华民族一家亲,同心共筑中国梦。第五届全国少数民族文艺会演开幕式文艺晚会18日

晚在北京人民大会堂隆重举行。习近平、李克强、俞正声、刘云山等党和国家领导人与3000多名群众一起观看晚会。

第五届全国少数民族文艺会演8月16日至9月14日举行,来自全国各少数

民族的7000多名演职人员将在北京展演43台优秀节目。

韩正调研奉贤松江青浦,强调要持之以恒补齐生态环境短板

中小河道明年底基本消除黑臭



青浦1500亩大蓬湖周边水系(郊野公园一期)经过生态治理,已建成625亩湿地。其中的83亩水面上还种植了1600余株池杉树

种楠 摄

● 各郊区要结合自身实际,认真研究推进特色小镇建设,不铺摊子、不搞一刀切,重在特色,充分结合当地历史人文和建筑风貌,充分体现特色小镇的文化内涵。

● 要对全市中小河道和断头河的黑臭断面进行全面排摸,在摸清家底的基础上拿出整体整治规划。嘉定、青浦、松江、奉贤是主战场,必须全力以赴向全市人民交出满意答卷。

本报讯 8月17日下午和18日全天,市委书记韩正在奉贤、松江、青浦区调研时强调,上海加快推进城乡一体化发展,重在全面提升郊区发展水平。必须始终秉持创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,紧紧围绕供给侧结构性改革,加快郊区产业结构调整,为实体经济发展作出新的贡献。要持之以恒补齐生态环境短

板,到明年年底,上海所有中小河道、断头河基本消除黑臭状态,水域面积只增不减。

调研期间,韩正先后察看了位于奉贤的东方美谷产业区和奉贤区行政服务中心,位于松江的启迪漕河泾(中山)科技园和上海六联智能科技有限公司,位于青浦的上海熊猫机械(集团)有限公司和上海科泰电源股份有

限公司,了解郊区产业结构调整进展,对于高端智能制造、节能环保、信息技术、生物医药和医疗科技等领域高新技术企业以及一批自主创新团队在郊区集聚成长表示充分肯定,要求相关区加快复制推广自贸区的经验做法,进一步简化工作流程,为企业和市民提供更加便捷到位的服务。

(下转 A2 版)

老旧厂房成创业园区,城市更新激活创意气质

曾经“江南制造”变身“江南智造”

>>>详见 A4 版·要闻

咬牙杀出一条路 中国女排3:1胜荷兰



这里 有约

全场喧嚣的欢呼声中,郎平轻轻地摘下眼镜,交给身边的助手赖亚文,再转身走到场内,张开双臂与每一名队员深情拥抱,就像母亲抱着自己的孩子。19岁的龚翔宇扑在她怀里,整整哭了二三十秒,眼泪像拧开的水龙头一样怎么也止不住。

这是激动的泪水、幸福的眼泪,中国女排赢了!今天上午的女排半决赛,面对小组赛中曾经击败自己的欧洲新秀荷兰队,中国女排3比1获胜,时隔12年再次闯进奥运会决赛,将与塞尔维亚队争夺最后的冠军。

1/4决赛逆转东道主巴西队后,中国女排气势如虹,但这场胜利比想象的更加艰难

一些。强势崛起的荷兰队同样无比渴望创造历史,场上局面相当胶着,打得难分难解,连看比赛的人都手心流汗。四局比赛的分差都在两分之内,第三局更是打出了29比27的大比分。但每每关键时刻,年轻的女排姑娘都顶住了,她们在一次次历练中成熟。

女排将士不容易,她们既要托起万人的期待,又要承受加倍的压力。现场有三种颜色:中国红、荷兰橙、巴西绿,巴西观众都在为荷兰加油,因为中国队之前淘汰了自己的球队。但郎平对队员说:“不用管这些,加油声再大,对手也不能得2分。”

朱婷,好样的!人们知道她的能量,但鲜为人知的是,主攻手朱婷今日顶着巨大的伤痛上场。一到暂停,专门有一名队友见缝插针用“冰宝宝”帮她敷着右肩。她咬紧牙关,扑前扑后、能扣能吊,拿到全场最高的33分;场上

队长惠若琪此前遭受铺天盖地的质疑,但她充分证明自己,多次打中关键得分;很少上场的小将龚翔宇更是成为奇兵,难怪她哭得最厉害。

赛后,郎平在场边接受记者采访,看台上的中国球迷追到她身边,齐声高喊“中国,冠军!”这位三次出征奥运、三次都带队打进决赛的传奇教练感慨道:“我们预计对对手会打得发疯,但也没见过这么激烈的场面。”在她看来,胜利的关键是队员坚强的意志品质,“我说一定要咬着牙一分一分地顶,反正你得你死我活地杀出一条血路来。今天大家顶得特别棒!”用精神,杀出了这条血路。胜与败,中国女排都是一面旗帜——中国力量。

特派记者 关尹

(本报里约今日电)

(相关报道见 A17 版-A20 版)

今日导读

今年或首破4000万人次

上海口岸出入境人数十年翻一番

>>>详见 A2 版·要闻

以岗定股 骨干持股

国企员工持股试点意见出台

>>>详见 A10 版·财经新闻

海外租场地 想演啥演啥

上芭团长辛丽丽谈原创剧目走向国门

>>>详见 A16 版·文体新闻

杏花楼

电话: 63553777 68536303

天猫商城 1号店 www.xhlgf.com

中华老字号 上海市著名商标